

## 國際處全員響應專案捐款 送暖境外生

學校要聞

【記者李佩芸淡水校園報導】國際處1月5日12時在守謙國際會議中心大廳，響應校友服務處執行長彭春陽「捐款百元，境外生寒假送暖活動」，由國際長陳小雀帶領全體同仁，透過KIOSK自動繳費機進行小額捐款，替寒假無法出國回家的境外生送暖，讓他們感受淡江人的愛心。

陳小雀表示，這是延續國際處「淡江有愛，學習無礙」的專案小額募款活動，該活動為幫助境外生負擔防疫旅館的費用，已圓滿落幕，感謝彭執行長繼續關懷境外生，推動「捐款百元，境外生寒假送暖活動」，希望有意捐款者，藉由小額捐款方式，表達對境外生們的關心與鼓勵。

第一次透過KIOSK捐款的國際處秘書林恩如，認為該機器操作十分簡單，「參加活動只是表達自己的一點心意，希望能有更多人透過機器，願意小額捐款。」境外生輔導組組員顏嘉慧分享，「用很簡單的方式捐款給境外生，讓傳遞溫暖更加方便。」彭春陽說明，機器的設置時間不久，感謝國際處同仁的拋磚引玉，「我們會持續透過淡江時報等校園媒體廣為宣傳，讓教職員了解機器小額捐款的功能，同時在舉辦校友活動時，鼓勵校友們多多回饋母校。」

2021/01/10



國際處響應校友處執行長彭春陽（左9）「捐款百元，境外生寒假送暖活動」，國際長陳小雀（左8）帶領全體同仁進行小額捐款。（攝影／鄭宜庭）